



吕逸涛(资料图)

## 链接:相关资料

吕逸涛,2000年毕业于北京广播学院新闻专业本科。曾在央视多个节目做过编导,2011年执导了《回声嘹亮》,2012年担任央视春晚的执行导演,2013年吕逸涛将继续担任春晚执行总导演。2014年元宵晚会替冯小刚成总导演。

## 春晚总导演锁定吕逸涛

## 团队将换血用新人

日前哈文向央视递交了离职报告,不过央视尚未批复此报告。不过知情人士透露哈文离职央视几乎已成定局。哈文如若离职成功,央视春晚总导演究竟该由谁来掌勺将成为大众关注的焦点。近日有媒体透露年轻导演吕逸涛已被央视锁定为猴年春晚的总导演。据悉目前央视已经向总局上交了报告,待到总局正式批复后,便可公布吕逸涛担任猴年春晚总导演的消息。不过据知情人士透露此前央视也曾出现过导演人选未有得到批复的情况发生,但这种情况十分少见。不出意外的话,基本能够确定吕逸涛担任央视猴年春晚总导演。

目前吕逸涛担任央视综艺频道总监助理,虽然他曾连续三年担任春晚执行总导演,但是如若上任担任总导演,他仍然会面临不小的

挑战。哈文若离职央视,哈文团队中不少有着丰富春晚制作经验的核心成员,将可能不再参与春晚的制作。这就意味着春晚团队将重新换血,吕逸涛需要动用一批春晚新人来完成猴年春晚“大餐”。目前吕逸涛是央视综艺频道《回声嘹亮》的节目制片人,《回声嘹亮》栏目组的核心团队则很有可能成为猴年春晚导演组的中坚力量。记者获悉猴年春晚导演组还会补充央视大型活动中心的的核心人员。这样一批春晚新人将会作出怎样的成绩也是值得期待。

据悉央视于7月底召开了春晚前期筹备会,当时吕逸涛就已经组建团队开始春晚前期的准备工作。目前吕逸涛已经在进行前期筹备和调研。而导演组也已经开始深入民间基层采风,收集基层作品。

(据腾讯网)



## 魅惑

舒淇秀香肩

近日,舒淇为时尚杂志《Elle》台湾版拍摄了一组写真,片中舒淇身着秋冬季时装秀香肩美腿,表情魅惑,性感十足。(据新华网)



## 婉约

张静初露美背

近日,张静初为某杂志拍摄一组珠宝饰品写真,片中的她华美时尚,性感诱惑。(据新华网)



## 随性

倪妮漫游巴黎

近日,倪妮在巴黎拍摄的《悦游》9月刊封面曝光,照片中,她在巴黎各处享受着闲庭信步的美丽心情,索性拎着高跟鞋赤脚走在草坪中感受清风的耳语。(据新华网)

## 孙杨还原摩擦事件:

## 她非常粗鲁 不必伤害两国友谊

8月11日,中国游泳队回到北京,孙杨随队从喀山回来后第一时间做客体坛风云会,和主持人张斌一起聊起了本届世锦赛耐力人寻味的“摩擦事件”。

9日上午,孙杨来到泳池进行准备活动,备战晚上将举行的男子1500米自由泳决赛,当时巴西女运动员奥利维拉也在,两人因碰撞发生了冲突,引起了轩然大波。

孙杨详细还原了这个事件:“经常跑游泳的都知道,每一届国际大赛,准备活动就跟下饺子一样,真的。但对我们来说,我们出去代表的是中国游泳队,我们一定会遵守国际泳联的规章制度,不会去使用不允许用的训练器械,像比赛之前的

准备活动不可以戴脚蹼,不可以戴护膝等,因为这些曾对运动员造成过伤害。但是有些运动员完全不听劝告,还是戴着脚蹼去碰撞其他运动员,这是非常危险的。”

“当时她戴了脚蹼,然后撞到了我,其实我先到边了,我跟她说你不能带脚蹼,她却用肢体语言非常粗鲁的回应,所以当时我非常气愤,就跟她理论了。因为确实是她戴了脚蹼然后撞了我,所以才会发生一些口角摩擦,跟他们的新闻官说出来的完全是两个概念。当时我们没有多说,直接去跟国际泳联投诉了巴西运动员和教练。”

随后,孙杨

也坦言:“这个事情已经过去了,不会对我今后有任何影响,但希望大家能看到这个事情最本质的一面,而不是道听途说,各方面去猜测。热身时磕磕碰碰真的很正常,我的手就被无数老外打到过。大家看比赛时看到一个人一道,没看到过准备活动一道30人,40人是什么样子。我不是不想把这个事情告诉大家,因为这个事对我没有任何影响,我想就算了,不用跟他们去计较。这确实不是个很大的事情,磕磕碰碰在游泳池里是很正常的事情。”

“最后中国队道歉了,是因为中国是个大国,这种事情不必去太在意。我觉得我们的领导教练很大度,最后去给他们说法,甚至一个解释,其实这个事无关痛痒,对中国游泳和巴西游泳不会有任何改变,没必要伤害两个国家的友谊。”孙杨如是说道。(据新华网)

